万邦德医药控股集团股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 20221028

投资者关系活动类别	□特定对象调研	□分析师会议		
	□媒体采访	□业绩说明会		
	□新闻发布会	□路演活动		
	□现场参观			
	☑其他 (<u>三季报业绩电</u>	话交流会)		
参与单位名称及	详见附件			
人员姓名				
时间	2022年10月28日			
地点	电话交流会			
	董事长、总经理: 赵守明			
上市公司接待人 员姓名	董事会秘书: 刘同科			
	制药财务总监: 王天放			
	制药销售副总: 马健			
	证券事务代表: 江建			
	一、公司2022年三	季度经营情况及公司"十四五"发展战略规划介绍:		
	公司自2017年开始约	圣过三年的时间,实现了产业的转型升级,由传统的铝加工、		
	有色金属贸易产业转变为	药品制造、医疗器械为主的医药大健康产业。		
	 万邦德制药集团有[艮公司是药品制造产业的核心企业,是一家专业从事现代中		
	, 药、化学原料药及其制剂	的研发、生产和销售的高新技术企业,形成以天然植物药为		
投资者关系活动	特色,以心脑血管和神经	系统用药为主,呼吸系统、精神系统、消化系统等领域用药		
主要内容介绍	齐头发展的产品格局,系	国内拥有药品剂型和批准文号较多的制药企业之一。已拥有		
	全球首创的石杉碱甲原料	及注射液,国内独家中药保护品种银杏叶滴丸两大全知识产		
	权的核心产品。			
	 医疗器械业务主要为	国内的万邦德医疗科技有限公司、浙江康康医疗器械股份有		
	 限公司,境外南非安兰医	亨旗下的 Tecmed Africa(特迈克非洲)公司、Elite Surgical		

(爱立特)公司等。主要从事高端医疗器械研制、医疗设备服务和提供医院工程服务等,主要产品及服务包括骨科植入器械、医疗设备及医院工程服务、一次性无菌医用高分子耗材、防护用品。万邦德医疗"引进来,走出去"国际化发展战略初显成效。

2022年第三季度万邦德实现营业收入4.52亿元,同比增长23.25%,实现归母净利润9020.71万元,同比增长125.45%,实现营收利润双增长。2022年1-9月累计实现营业收入11.84亿元,同比下降8.66%,归母净利润1.48亿元,同比下降2.6%;公司于2021年3月完成铝加工业务的剥离,2021年三季报原披露数据除医药制造和医疗器械外还包含了铝加工业务板块32,207.64万元营收和2,301.36万元利润,而2022年前三季度营业收入、净利润构成为医药制造和医疗器械,已不包含铝加工业务,若剔除上述因素,2022年前三季度同口径对比营业收入较去年同期增长21.56%,归母净利润较去年同期增长14.74%。

公司董事长就万邦德"十四五"发展战略规划制定背景及内容做简要介绍。

二、交流问答环节

本次主要交流内容如下:

1. 根据公司"十四五"规划,2025年要实现50亿产值,中药、化药、医疗器械的占比分别为多少?原料药生产基地总投资达10亿元,未来原料药如何发展?

答:目前公司营收构成为中药、化药、医疗器械各占三分之一左右,根据公司医药大健康产业发展战略并重点发展中药产业规划,未来几年公司将以中药发展为主, 其次发展化药,再是医疗器械板块。

公司原料药生产基地打造的是国际化标准生产基地,基于公司原料药+制剂的生产模式,所有在产制剂的原料药均由原料药生产基地生产,同时开展国内市场,重点 开拓国外市场,走向国际化。

2. 公司银杏叶滴丸、石杉碱甲市场空间多大?未来能做到多大规模?银杏叶滴 丸为公司独家剂型,与市场上其他银杏叶制剂的主要区别是什么?公司石杉碱甲原料 药产能能支撑多大体量的制剂销售?

答:公司银杏叶滴丸为国内独家剂型产品,滴丸剂型是现代中药创新型剂型,与 其他银杏叶口服制剂相比具有吸收好、生物利用度高、起效快等优势,在国内医疗机 构市场份额占到18%左右。国内医疗机构银杏叶口服制剂市场规模30亿左右,根据公司 目前规划,到2025年银杏叶滴丸市场份额达到三分之一。

公司石杉碱甲注射液产品应用领域广泛,公司目前主要推广神经保护、术后认知功能改善的应用。公司2021年该产品销售额为1亿左右,销量10万支左右,今年销量预

计16万支左右。今年下半年开始,开展全国销售网络的布局,建设一支神经领域的专业化的销售队伍,未来三年重点开拓三甲医院,争取实现三级医疗机构覆盖1000家。公司以前采取的从植物药提取石杉碱甲原料药的方法,每年只能提取3-4斤的原料药,无法实现量产。公司采用石杉碱甲合成技术后,每批次的产量能达到几十公斤甚至上百公斤,能够满足石杉碱甲制剂市场需求。

3. 公司营销团队架构、规模如何?银杏叶滴丸医疗机构覆盖率多少?

答:公司根据不同产品的特色及销售渠道的不同,建立了新药销售团队和新零售销售团队、普药销售团队、原料药销售团队及学术推广团队等完善的销售体系,目前总人数为180余人。后期公司将跟进各销售部的市场开发进度扩充销售团队。

目前公司银杏叶滴丸在全国三级医院覆盖率达30%左右,二级医院覆盖率达16%左右,基层医院覆盖率为10%左右,还有很多空白市场,近期目标未来三年实现三级医院覆盖率40%,二级医院覆盖率50%,基层医院覆盖率40%。

4. 公司石杉碱甲未来市场空间如何? 采用怎么样的销售模式以及覆盖面如何?

答:公司于2018年取得石杉碱甲注射液批件并于2019年上市,经过几年的市场销售经验,公司根据石杉碱甲产品特性,202年单独建立了一支专业化的神经类药品销售队伍,销售模式由原先的省级代理制调整为目前的精细化招商及自营的混合经营模式,该种经营模式更有利公司对医疗机构的开发、覆盖。石杉碱甲产品应用领域广泛,公司目前主要推广神经保护、术后认知功能改善的应用,未来公司将重点开拓全国三甲医院,并以三甲医院为基础,建立各省标杆医院,并逐步开发二级医院。根据目前的市场开拓计划,2025年争取实现1000家三甲医院的覆盖面。

5. 公司半年度业绩有一定的波动,三季度业绩有较大增长,半年度业绩波动的 干扰因素是否已消除?

答:首先根据公司所处行业的特性,医药板块上半年为相对淡季,下半年为旺季, 其次,因疫情原因,公司去年上半年注射器销量较大,随着疫情好转,今年上半年注 射器市场需求大幅下降,同时致使中非产业园注射器产能未有效利用,对相应资产计 提资产减值。今年8月随着康康医疗注射器中标三明集采,9月份开始中非产业园自动 化注射器产线已全面投产,对公司业绩带来积极影响。

此外,近几年因疫情原因,公司呼吸道系统产品受到一定的影响,今年随着疫情好转,9月份开始呼吸道系统产品销售逐步恢复。

6. 银杏叶滴丸、石杉碱甲出厂价和终端价差距多少?按终端价算,这两个产品单表费用如何?另请介绍下石杉碱甲控释片研发进展、上市预期?

答:公司产品的出厂价和终端价差价主要为商业配送费用。银杏叶滴丸以参与集 采方式销售的,产品销售价格虽有一定程度下降,但有利于减轻患者用药负担,提高 银杏叶滴丸的可及性、市场占有率,销售费用也有一定幅度的下降。

石杉碱甲注射液销售价格在1360-1500左右,目前未进入医保目录。以上2个品种均为临床推广产品,以学术推广为主,费用投入较大,主要用于市场推广活动、临床项目研究等。

目前石杉碱甲控释片已开展二期临床,预计2023年完成二期临床。

7. 公司医疗器械板块2021年度亏损2900多万, 今年能否实现盈亏平衡?

答: 医疗器械板块2021年亏损主要原因为中非产业园总投资7亿多元,去年开始逐步投产,前期折旧费用较大。今年8月份公司注射器中标三明医疗耗材集采,中非产业园10条自动化注射器产线于9月份开始全部投产,将对医疗器械板块业绩有所改善。

其次,受南非疫情影响,致使2021年南非子公司业绩亏损,随着南非疫情防控的放开,南非子公司四季度开始经营情况有所改善。

因本次投资者调研活动采取电话会议形式,参会者无法签署调研承诺函。但在交流活动中,我公司严格遵守相关规定,保证信息披露真实、准确、及时、公平,没有发生未公开重大信息泄露等情况。

附件清单(如有)	无。
日期	2022年10月28日

附件:

	1	7	
机构名称	姓名	机构名称	姓名
德邦证券	陈铁林	凯石基金	盛夏
德邦证券	陈进	宝盈基金	吕功绩
德邦证券	张俊	宝盈基金	姚艺
申万宏源	张静含	广东惠正私募基金	林彦宏
申万宏源	仰佳佳	红塔证券资管	俞海海
信达证券	周平	银河金汇证券资管	张佳妮
信达证券	吴欣	中信保诚资管	董杰
东吴证券	于彦秋	泰康资管(香港)	Qing Liu
德邦证券自营	张嵘	三井住友德思资管	胡雯矜
五矿证券	任向东	上海名禹资管	王友红
申万宏源(香港)	Rita Lee	上海尚近资管	赵俊
广发基金	刘娜	上海玖鹏资管	陆漫漫
诺安基金	欧阳娟	进化论资管	廖仕超
嘉实基金	程佳	上海南土资管	许智涵
富国基金	李淼	上海保银资管	卢聪
方正富邦基金	吴昊	重庆德睿恒丰资管	江昕
信达澳银基金	李点典	上海景领资管	傅深林
太平基金	王伟	安信资管	刘亚洲
中信保诚基金	杨强	西藏源乘投资	邬安沙
富安达基金	刘云鹏	元兹资本	黄颖峰
光大保德信基金	朱节	进门财经	丁梓鸿
国联安基金	赵子淇	盛宇投资	张亚辉
源峰基金	林娜		